



# Стальная Искра

Среда, 15 февраля 2012 года, №11 (11218)

Газета Ашинского муниципального района.  
Издается с октября 1930 г.



Перспективы

## Чудеса медицины

Юлия СЕРГЕЕВА  
smsr68@mail.ru

В названии этой статьи нет иронии или скрытого подтекста. Те изменения, которые происходят в учреждениях здравоохранения Ашинского района в последнее время и планируются к реализации в ближайшем будущем, иначе, как чудом, не назовёшь.

«Стальная искра» не раз писала о том, что в июле 2011 года на базе Ашинской центральной городской больницы открылось отделение гемодиализа. Сегодня оно интенсивно работает, функционируют четыре аппарата. Здесь проходят лечение жители как Ашинского района, так и соседнего Усть-Катава. В настоящее время медицинская помощь оказывается пятнадцати больным. Длительность каждой процедуры на аппарате гемодиализа — 4 часа, поэтому отделение работает в две смены. Но в скором времени планируется переход на три смены, ведь к медицинскому обслуживанию на аппаратах гемодиализа подключатся жители г. Катав-Ивановск.

С 1 января 2012 года дополнительно открыты дневные стационары при всех поликлиниках района (за исключением Кропачёво) на 106 мест. Преимущества данной формы лечения успели оценить многие. Это так удобно: пройти необходимые процедуры и отправиться после них домой.

В соответствии с территориальной программой планируется открытие отделения неотложной помощи при поликлинике Симской городской больницы. Ещё одно приоритетное направление в развитии медицины АМР — это совершенствование медицинской помощи, направленной на охрану репродуктивного здоровья женщины.

— На базе МБУЗ «АЦГБ» в настоящее время создан «Центр медико-социальной поддержки беременных», прежде всего женщин, оказавшихся



в трудной жизненной ситуации, — говорит начальник управления здравоохранения АМР О.А. Курчатова. — Совместно с Управлением социальной защиты населения мы проводим работу, главная цель которой — снижение количества абортотв, а также профилактика младенческой и материнской смертности. Сегодня в центре наблюдается 68 женщин. В ближайшее время для оснащения

центра будет приобретено оборудование на 2,5 млн. рублей.

В 2011 году значительно увеличилось количество жителей района, которые были направлены на проведение высокотехнологичных операций. Сложные операции были проведены в г. Челябинске, в федеральном Центре сердечно-сосудистой хирургии. Детям до 7 лет операции на сердце были

стр. 2

Важно

### О ценах на техосмотр

С 1 января 2012 года в стране начал действовать новый порядок прохождения техосмотра автомобилей.



С 28 января вступило в силу постановление «О предельном размере платы за проведение технического осмотра транспортных средств в Челябинской области».

Как сообщил руководитель Центра обязательного технического контроля и диагностирования автотранспортных средств в г. Аша (ул. Узкоколейная, 1А) и в г. Сим (ул. Гайдара, 30А) Хайдуков Валерий Владимирович, с 28 января 2012 года плата за техосмотр в Ашинском муниципальном районе составляет 420 рублей. У владельцев личного транспорта появилась возможность оплаты непосредственно на территории пунктов техосмотра через терминал «Уралпромбанка». Комиссия при оплате через терминал составляет 40 рублей. Граждане, осуществляющие платежи в отделениях Сбербанка, рассчитываются без комиссионного взноса.

Актуально

## Газификация «по-Советски»

11 февраля состоялась расширенная встреча жителей поселка Советский (более известного, как Шиганайка) с представителями администрации Аши и Ашинского района по вопросу газификации. На встрече присутствовало более двухсот заинтересованных в этом вопросе лиц.



Встречу организовала руководитель инициативной группы Е.Н. Панфилова. На вопросы присутствующих отвечали глава АМР В.В. Чистяков, глава Аши Ю.И. Данилов, заместитель главы Аши С.Н. Лапин. Также на встрече был приглашён главный инженер фирмы-подрядчика С.В. Эльвиев.

— Газ пришёл в Ашинский район несколько лет назад, — отметил В.В. Чистяков. — Вначале проекты газификации были областными, средства на их реализацию выделялись из регионального бюджета. Таким образом, на

природный газ было переведено большинство многоквартирных домов района, газифицировано 80% частного сектора Кропачёво. Недавно в г. Сим успешно реализованы проекты по газификации частного сектора, инициаторами которых выступили сами жители. Они же и оплатили проектирование, геологию и геодезию работ.

По схеме софинансирования было предложено действовать и населению п. Советский. В настоящее время определена стоимость проектно-изыскательских работ — 1 млн. 600 тысяч рублей.

Если 253 домовладельца своевременно оплатят проект, то к 1 мая он будет уже изготовлен. Поскольку отдельные владельцы домов относятся к малоимущей части населения, приняты меры по оказанию им материальной помощи.

— По этому вопросу мы обратились к генеральному директору ОАО «АМЗ», депутату ЗСО В.Г. Евстратову, — сообщил Юрий Данилов, он рассмотрел вопрос об оказании адресной финансовой помощи пенсионерам ОАО «АМЗ», проживающим на территории п. Советский.

Главный инженер ООО «Златоустгазстрой» С.В. Эльвиев ознакомил собравшихся со схемой газификации поселка. Газопровод проведут по современной технологии — под землёй на глубине 1, 2 м. Трубы будут изготовлены из полиэтилена, у которого гарантия составляет 100 лет.

Новости

### Теперь сертифицирован

Тираж газеты «Стальная искра» сертифицирован Национальной тиражной службой.



Газета, рассказывающая о людях и событиях района, получила официальное свидетельство и стала действительным членом Национальной тиражной службы, которая поздравляет руководство АНО «Стальная искра» с верным решением, направленным на становление в России цивилизованного рынка прессы и информационных услуг.

### В числе самых влиятельных

Всероссийский интернет-портал sports.ru опубликовал ежегодный рейтинг 30 самых влиятельных персон в российском хоккее. Губернатор М.Юревич попал в рейтинг впервые, сразу же заняв 14 место.

Sports.ru напоминает, что в прошлом году на пост главного тренера ХК «Трактор» был приглашен Валерий Белоусов. «И сделал это лично губернатор Челябинской области, который крайне озабочен возвращением былых успехов на богатую хоккейными талантами землю. Второй год подряд ставит перед клубом задачу играть в финале Кубка Гагарина.

Добавим, что возглавил рейтинг sports.ru Председатель Правительства РФ В. Путин.

# Куда привезет социальный лифт?

В новой статье Владимира Путина «Строительство справедливости. Социальная политика для России» понятие «социальный лифт» встречается не единожды. Модный термин? Да нет, за модой автор статьи не гонится. Многие вещи, напротив, напоминают эпоху «развитого социализма»: повышение зарплат и пенсий, «рабочая аристократия», усиление роли профсоюзов, рабочие советы на производстве. Но это вовсе не навеивает мысли о «застойных временах». Напротив, читая статью, вспоминаешь телевизионную картинку развитых стран Европы: Германии, Швеции, Франции. Рабочие всемирно известного немецкого автоконцерна в безупречно чистой униформе; шведские пенсионеры на фоне Колизея или московского Кремля — пенсия позволяет путешествовать не раз в году; Франция — «страна студентов» — это звание здесь не только престижно, но и перспективно...

Скажите — хорош квас, да не про нас? Но факты говорят о другом. Социальные расходы сегодня

составляют 27 процентов валового внутреннего продукта. А в натуральном выражении они выросли всего за 4 года в полтора раза. Такими темпами сегодня не может похвастаться ни одно европейское государство. Там, впрочем, любят ссылаться на кризис, но разве он не коснулся России? Далеко ходить не будем: по итогам 2009 года наша область потеряла 20% объемов производства. «Средняя температура» экономики России была не выше, но и тогда правительство страны не пошло на урезание социальных расходов.

Владимир Путин не стесняется напомнить об этом. А большинству наших пенсионеров не надо и напоминать, как в 1992 году их пенсия «обрезала» вдвое инфляция, как в 1998 году «черный август» втрое-четверо обесценил пенсии и небольшие рублевые накопления. Учителя и воспитатели вспомнят, как в 90-е годы обезлюдили классы, опустели детские площадки. Можно вспомнить, как вполне социально ответственные родители обсуждали возможность времен-

но пристроить детей на «казенный кошт» — в интернат. А в школах полуголодные учителя, не получавшие по полгода зарплату, стеснялись своей нищеты перед такими же нищими учениками...

Все это слишком скоро забылось. Что ж, таково свойство человеческой памяти. Наверное, предстоящее повышение зарплат учителей до средней в экономике запомнится сильнее. Хотя здесь речь идет не только о социальной поддержке. Владимир Путин отлично понимает, что в глобальной экономике сильная Россия — ненужный и опасный конкурент. Пока нас делает неопасным для Запада технологическое отставание. Но если завтра в экономику придут сотни тысяч высокопрофессиональных, обученных по мировым стандартам специалистов — ситуация может кардинально измениться. И тогда удвоение ВВП будет задачей не десятилетия, а привычной «пятилетки».

Рост ВВП в данном случае — обязательное условие выполнения масштабных социальных обязательств государства. Насколько



Владимир Путин предлагает ввести дополнительные меры по стимулированию рождаемости, значительно увеличив детские пособия и предоставив родителям осязаемые льготы

они велики, можно судить на примере Челябинской области, где получателями пенсий и социальных пособий являются более миллиона человек. И это при том, что экономически активное население, по разным оценкам, составляет от 1,3 до 1,7 млн. человек. Пока, конечно, не так, как в пословице: один с сошкой, семеро с ложкой. Но пропорция тревожная, ее нужно менять. Для этого уже сейчас Владимир Путин предлагает ввести дополнительные меры по стимулированию рождаемости, значительно увеличив детские пособия и предоставив родителям осязаемые льготы.

Все эти меры Путин предлагает в комплексе с повышением качества медобслуживания, борьбой за увеличение продолжительности жизни, ростом объемов нового жилья, новым уровнем предоставления социальных услуг. Главное, на что указывает премьер-министр, «не объем ресурсов, который мы направляем на решение социальных задач, а эффективность, целевой характер проводимых мер». В этом случае социальный лифт будет доступен всем гражданам России — от мала до велика.

Валерий ДЫМОВ

15 февраля — День памяти воина-интернационалиста

## Судьба солдатская

Афганистан. Здесь людей проверяли на прочность безмолвные горы, снежные вершины, а солнце долин расплавляло нестойкие души не хуже мартемовских печей. 15 февраля 1989 года закончился вывод соединений, частей и учреждений Советской Армии из республики Афганистан. С этого дня афганская война считается завершенной.

Сегодня хочется рассказать о нескольких ребятах, которые выполняли интернациональный долг. Им было в то время 19-20 лет. В Афганистане они служили практически в одно время. Все были объединены общей судьбой, присягой на верность Родине, четкими и ясными отношениями, где каждый виден как на ладони, где нет недомолвок. И только поступок определяет — кто ты. Жизнь солдат в Афганистане постоянно находилась в опасности. По-разному опалило их пламя войны...

Валерий Салеев призвался в ряды Советской Армии в сентябре 1982 года. Службу проходил в Кабуле. Мотострелковая часть

стояла в старинной крепости «Бала-Хисар». Служил в батальоне охраны старшим стрелком БТР. Охранял важные объекты, сопровождал грузы в труднодоступные районы. Первое боевое крещение он получил в новый 1983 год при охране телевизионной вышки. Служба тяжелая, всегда нужно было быть начеку.

Александр Любимов в мае 1984 года призвался Ленинским РВК Челябинской области в ряды Советской Армии. С 26 октября 1984 года по 21 апреля 1986 года проходил военную службу в республике Афганистан старшим механиком в звании рядового, затем ефрейтора. Войсковая полевая часть принимала участие в

боевых действиях на территории Афганистана.

Алексей Балакаев после окончания школы №2 г. Аши с 15 мая 1983 по май 1985 года служил в Воздушно-десантных войсках, десантно-штурмовой бригаде города Тардес. Участвовал в операции в Пандшерской долине в 1984 году, засадах на тропах душманов из центра подготовки террористов Пешевар (Пакистан).

Ринат Исмагилов служил в пограничных войсках в звании ефрейтора, специальность — наводчик-оператор. Награжден знаком «Отличник пограничных войск» 11 степени.

Время выбрало их. За образцовое выполнение интернациональ-



ного долга Указом президента Республики Афганистан от 15 апреля 1988 года они награждены медалью «Воину-интернационалисту от афганского народа».

Демобилизовавшись, эти ребята встали в строй ОВД г. Аши и Ашинского района. Дстойно, честно и добросовестно прослужили. В настоящее время они уже пенсионеры МВД России.

Л. КУКЧЕНКО, председатель Совета ветеранов МВД России по АМР

## Чудеса медицины

Начало на стр. 1

проведены в Москве. В гг. Курган и Санкт-Петербург направлялись пациенты на эндопротезирование суставов.

С 2011 года по федеральной программе на базе МБУЗ «АЦГБ» открыт центр третьего уровня оказания медицинской помощи при ДТП на трассе М5. В рамках данной программы получен автомобиль «Фиат» класса «С», оснащенный дыхательной и реанимационной аппаратурой. Медики, которые работают в центре, уже прошли необходимое обучение.

По словам начальника Управления здравоохранения АМР О.А. Курчатова, в центральной городской больнице во второй половине 2012 года будут проводиться операции мини-доступом по поводу холециститов. Обо-

рудование на проведение таких операций уже установлено, в ближайшее время врач отправится на обучение.

В рамках программы модернизации в настоящий момент идет процесс лицензирования по открытию кабинета общей врачебной практики на базе Кропачевской больницы.

Буквально на днях начнется обучение фельдшеров, работающих в восьми фельдшерско-акушерских пунктах района, в которых будут установлены аппараты ЭКГ. Пациенты получат возможность снять кардиограмму, которая по электронной почте будет отослана в Челябинск, обработана специалистом и отправлена назад, в ФАП. Далее планируется оснастить аппаратом ЭКГ отделение скорой медицинской помощи.



Фото Ирины Жигар

Во втором и третьем квартале 2012 года начнется информатизация регистратур поликлиник, на которую из федерального бюджета направлено 13 млн. рублей.

Таким образом, в скором вре-

мени жители Ашинского района смогут ощутить эффект внедрения прогрессивных технологий при оказании медицинской помощи населению. И реальной жизнью станет то, что сегодня кажется чудом.

## Новости

### Предоставление земли взято под контроль

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич потребовал навести порядок в вопросе предоставления бесплатных земельных участков для многодетных и молодых семей.

В 2011 году органами местного самоуправления было принято от граждан 2284 «земельных» заявления. Однако по факту землю для строительства домов и коттеджей получили только 76 южноуральцев. Первый зам. главы региона Сергей Комяков дал главам муниципалитетов 1,5 месяца на исправление сложившейся ситуации.

Как сообщил министр промышленности и природных ресурсов Владимир Павлов, причинами неэффективной работы стали несовершенство законодательных формулировок и затянувшееся утверждение порядка предоставления земельных участков в муниципалитетах. Кроме этого, он отметил низкий уровень разъяснительной работы, а также отсутствие у муниципалов средств на постановку земельных участков на кадастровый учет.

Тем не менее на сегодняшний день в 37 муниципальных образованиях органами местного самоуправления сформированы и утверждены перечни земельных участков на 2012 год. «Минпромом подготовлен и опубликован в газете «Южноуральская панорама» сводный перечень в количестве 578 земельных участков общей площадью 744 тысячи квадратных метров. Также он размещен в интернете на сайте Минпрома. Вместе с тем из 578 земельных участков сводного перечня поставлено на государственный кадастровый учет 243 земельных участка», — подчеркнул министр.

По итогам доклада министра первый заместитель губернатора Сергей Комяков установил жесткие сроки главам муниципальных образований на постановку земельных участков на кадастровый учет и активизацию работы по их передаче нуждающимся семьям.



Фото Ирины Жигар

# Мы учимся у тех, кого любим

В этой школе можно снимать фильмы о послевоенном времени — узнаваемая архитектура начала 50-х годов, кажется, хранит дух тех лет. В школьном музее это ощущение усиливается многократно. Деревянная парта с откидной крышечкой как привет из детства. На ее уголке откололась краска, и по многочисленным её слоям, как по годовым кольцам на дереве, кажется, можно сосчитать число пройденных лет... Шестьдесят!

**Юлия СЕРГЕЕВА**  
smsr68@mail.ru

Не так давно филиал школы №4 пригласил выпускников на свой 60-летний юбилей. Собралось более двухсот человек. Веселье, смех, теплые воспоминания... Выпускники встретились с любимыми учителями, заглянули в классы, зашли в школьный музей.

... Школа №2 распахнула свои двери 31 декабря 1951 года, став новогодним подарком детям и педагогам поселка Новостройка. Оптимистичное название поселка в те годы подходило ему как нельзя лучше: один за другим строились бараки, щитовые дома. Их заселяли семьи, которые приезжали в Миньяр из соседних деревень и сел в поисках лучшей жизни и интересной работы на предприятиях города. Семьи эти чаще всего были многодетные. В первые десятилетия в школе-восьмилетке учились 1 200 детей — по пять-шесть классов в параллели. Представьте, какой воспитывался дух соревнования при такой конкуренции! В коллективе школы трудилось более 60 педагогов, работали в три смены, третья — вечерняя. Ребята росли работящими, ведь в школе они всегда были заняты. На огромном пришкольном участке стараниями педагогов был разбит прекрасный сад, в котором росли десятки кустов малины, смородины, крыжовника, и все ребята с удовольствием ухаживали за ними.

— Школа № 2 всегда была куль-

турным центром Новостройки, — вспоминает В.Д. Грачёва, педагог с 45-летним стажем. — Очень теплая, домашняя обстановка привлекала детей. Учителя были для них и мудрыми наставниками, и советчиками, и друзьями. Интернета и телевидения не было — всё было сосредоточено в школе.

— Поэтому авторитет учителя в те годы был непререкаем, — поддерживает разговор Л.И. Калинина, которая также проработала в школе 45 лет. — Придешь к ребёнку домой, все сбегаются, не знают, куда тебя посадить, как уважить, каждое слово ловят. Сейчас, к сожалению, не так.

Из стен школы вышла целая плеяда замечательных педагогов: П.И. Шкуратов, В.В. Шмыров — в течение многих лет директор школы, Л.Н. Малей, Н.В. Мандрыгина, Е.Н. Банишева, В.С. Безрукова, Т.А. Новосёлова — в 2003-2009 годах директор школы. «Мы учимся у тех, кого любим» — сказал И.В. Гёте. Неудивительно, что многие ученики выбрали профессию педагога, ими сейчас гордится школа. Кандидат педагогических наук, заместитель Министра образования Челябинской области Н.И. Фуникова оканчивала школу №2. Здесь же учились В.С. Сусликова — обладательница гранта Президента Башкирии, М.А. Даутова — обладательница грантов Президента РФ и губернатора Челябинской области, О.В. Чистякова — обладательница гранта губернатора

Челябинской области, Л.И. Климова — стипендиат премии Джорджа Сороса, С.В. Горшков — «Учитель года-2005».

Среди миньярских школьников ребята из поселка Новостройка всегда отличались прекрасной спортивной подготовкой. Много лет пластичные, гибкие воспитанницы Н.В. Нагибиной показывали чудеса акробатики. Большое внимание в школе уделялось и другим видам спорта. Миньяр гордится лыжником международного класса Даниилом Хасановым, мастерами спорта по лыжам Юрием Игнатки-

фионов и не думает останавливаться на этом.

Миньярцы, без которых трудно представить общественную, культурную жизнь города, гордятся тем, что учились в школе №2: предприниматель Риф Нурғалиев, врачи Надежда Останина, Светлана Изергина, Виталий Макушин и многие другие. Удивительно, но в школьном музее рассказ о себе и своих жизненных достижениях может найти каждый выпускник. Каждый!

— Нам интересна дальнейшая судьба наших детей. Если они выросли хорошими людьми, состоя-

самостоятельной единицей. Сейчас в филиале учится 112 детей, в каждом классе по 10-12 человек. Педагоги сетуют на малую наполняемость классов, а родителей это, скорее, радует, ведь каждому ребёнку уделяется достаточно внимания и заботы. По программе «Добрые дела» М. Юревича школе были выделены комплект аудиоаппаратуры, компьютеры, ООО «Миньярский карьер» подарил филиалу видеокамеру, проектор и компьютеры. Здесь всегда чисто и уютно, а в столовой вкусно, по-домашнему, кормят.

— Особенность посёлка Новостройка в том, что там нет ни кинотеатра, ни очага культуры, ни учреждений дополнительного образования для детей. Кружки, секции, мероприятия, дискотеки — все на базе филиала школы, — отмечает директор школы №4 Е.Н. Скарлыгина, — поэтому учителя не только ведут уроки, но и окружают ребят заботой и лаской, обеспечивают их досуг, проводят спортивные и развлекательные мероприятия. Поздравляю коллег с юбилеем, от всей души желаю им творческого азарта и благодарных учеников, пусть сердца их остаются такими же отзывчивыми, добрыми и молодыми!



ным, Аликом Кайбышевым, мастером спорта по дзюдо Сергеем Савченко, мастером спорта по самбо Денисом Бурмистровым. Эрик Хасанов пробежал более 100 мара-

лизов в профессии, создали семьи — значит, мы трудились не зря, — говорит директор О.С. Иванова.

В 2006 году школа №2 стала филиалом школы №4, перестав быть

## Познаем играя

Как совместить учение с увлечением? Как, играя, повысить уровень образованности учеников? В миньярской школе №1 нашли ответы на эти вопросы.



Здесь сложилась давняя традиция проводить предметные недели. Недели физики, биологии, математики и русского языка и литературы ученики ждут с радостью и нетерпением.

В рамках недели русского языка и литературы здесь

состоялась интеллектуально-развлекательная игра «Что? Где? Когда?» между тремя сборными командами учащихся 5-11 классов. Елена Серова, учитель одаренный и влюблённый в свой предмет, придумала и вместе с ребятами организовала это ме-

роприятие. Игре предшествовала основательная подготовка, во время которой команды сплотились, научились работать коллективно.

Участникам пришлось поломать голову над трудными, но интересными вопросами: «В каком слове отрицание «нет» слышится сто раз? Какой предмет всегда говорил правду, и за это был разбит? Какой сценой заканчивается комедия Н.В. Гоголя «Ревизор»?». Зрители также включились в игровое действие, ведь для них были придуманы специальные конкурсы. Замечательную эмоциональную нотку внесли выступления любимых школьных артистов — Алены Бобловской, Александра Мухина и Дмитрия Можая.

По итогам всех конкурсов победителем стала команда «Литературное перо», набравшая максимальное количество баллов. Убедительная победа! В дальнейшем желаем ребятам ещё многих интеллектуальных и литературных удач!

**Елена Шведова**  
председатель профорганизации школы №1 г. Миньяр

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Толкановым Сергеем Анатольевичем. 456010 Челябинская область, г. Аша, ул. Нелюбина, 33-117, тел: 8(35159)3-26-07, квалификационный аттестат №:74-10-50.

В отношении земельного участка с кадастровым №: 74030807025:3, местоположение: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Маяковского, д. № 15, выполняются кадастровые работы по уточнению земельного участка, заказчиком кадастровых работ является: Расстегаева

Валентина Яковлевна, проживающая: Челябинская обл., г. Сим, ул. Володарского, д.72, кв. 22, контактный тел.: 7-98-48, 89068705077.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы 1 офис 4 «16» марта 2012 года, в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы 1 офис 4.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «16» марта 2012

года по «1» апреля 2012 года по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы 1 офис 4. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок кадастровый №: 74:03:0807025:9, расположенный: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Маяковского, дом № 13., земельный участок с кадастровым №: 74030807025:10 расположенный по адресу: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Пугачева, дом № 2.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а так же документы о правах на земельный участок.

### СПИСОК

#### зарегистрированных кандидатов на должность Главы Кропачевского городского поселения

1. БРЮХАНЧИКОВ СЕРГЕЙ БОРИСОВИЧ, дата рождения 9 апреля 1967 года, образование среднее профессиональное, место жительства Челябинская область, Ашинский район, п. Кропачево, Локомотивное дело, г. Уфа, машинист электровоза. Самовыдвижение.
2. ГАЙНЕТДИНОВ ГАЛИМЬЯН ЗАГИРОВИЧ, дата рождения 26 сентября 1954 года, образование высшее профессиональное, место жительства Челябинская область, Ашинский район, п. Кропачево, пенсионер. Самовыдвижение.
3. ЗАЙНЕТДИНОВ УРАЛ РАМАЗАНОВИЧ, дата рождения 4 января 1967 года, образование высшее профессиональное, место жительства Челябинская область, Ашинский район, п. Кропачево, ОАО «Челябкоммунэнерго» г. Челябинск, оператор котельной. Выдвинут избирательным объединением МО политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.
4. КАРАКАШЯН СТЕПАН МИХАЙЛОВИЧ, дата рождения 22 ноября 1969 года, образование среднее (полное) общее, место жительства Челябинская область, Ашинский район, п. Кропачево, ИП Каракашян С.М., предприниматель. Самовыдвижение.
5. МЫЗГИН ЕВГЕНИЙ ПЕТРОВИЧ, дата рождения 19 апреля 1965 года, образование среднее профессиональное, место жительства Челябинская область, Ашинский район, п. Кропачево, ВЧДЭ-1 Челябинск, старший осмотровщик вагонов. Самовыдвижение.
6. СОРОКИН ВАЛЕРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, дата рождения 23 сентября 1967 года, образование высшее профессиональное, место жительства Челябинская область, Ашинский район, п. Кропачево, ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области отдельный пост №224 западного отряда», начальник. Самовыдвижение.
7. ЧВАНОВА ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА, дата рождения 14 января 1960 года, образование высшее профессиональное, место жительства Челябинская область, Ашинский район, п. Кропачево, администрация Кропачевского городского поселения, глава. Выдвинута избирательным объединением Ашинское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».